

办理结果（A）  
是否公开（是）

# 南京市栖霞区文化和旅游局文件

宁栖文旅字〔2022〕29号

签发人：吕俊



## 关于对区政协十届一次会议第0264号提案的答复

吴佑林委员：

您在区政协十届一次会议上提出的第0264号《关于在公园内建设小型足球场的建议》，我局已经收悉，感谢您长期以来对我区体育工作的关心。我局对您的建议进行了认真研究，现答复如下：

近年来，在省、市足球改革发展规划的正确引领下，在上级体育主管部门的大力支持下，栖霞区紧紧围绕足球项目的普及提高、服务群众、打造规范化基层足球赛事为目标，通过加强组织领导、举办赛事活动等形式，不断推进足球改革发展工作。

一是强化足球改革工作组织领导。为全面推进足球改革发展工作，进一步提升全区足球运动发展水平，我区于2019年建立栖霞区足球改革部门联席会议制度，具体负责足球改革发展重点任务推进和足球事业发展。当年12月，栖霞区足协正式挂牌成立，担负联系全区足球力量，推广足球运动，培养足球人才，

对民间足球组织的指导和管理等职责。

二是加快推进足球场地建设工作。2019-2021年，我区全力推进社会足球场地设施建设，先后出台《社会足球场地建设方案》等，将社会足球场建设工作任务纳入民生实事项目，为社会足球场地设施建设推进工作提供了制度保障。截止2021年底，共建成社会足球场地17块。

三是积极开展各类足球赛事活动。近年来，我区坚持举办区“足协杯”八人制比赛，已连续举办4年。各街道每年也积极举办足球赛事活动，例如，迈皋桥街道举办的“我爱迈皋桥”第五届市民运动会足球赛等。此外，我们还积极组队参加南京市“足协杯”八人制足球联赛，每年比赛成绩都在不断提高。

根据提案所提建议，下一步我们将做好以下工作：

一是推动足球场地开放。在已建成社会足球场地基础上，进一步完善足球场地布局，探索社会足球场地运营模式。利用好省市足球发展工作政策，鼓励和支持社会力量投入足球事业发展。

二是协调推动场地建设。积极与区发改委、区规划资源分局等部门沟通联系，争取在作全区规划建设时，对城市闲置空地、公园、楼宇房顶、社区边角地等用地性质等给予信息支持、帮助，规划建设足球场地，不断满足群众健身需求。

三是培养人才坚持办赛。充分利用好全区已建成的校园、社会足球场地设施资源，加强足球相关专业人才培养，定期举办竞赛管理人员、裁判员、社会足球指导员等专业培训，同时积极

选派相关人员参加上级组织的相关培训。广泛开展五人制、八人制等形式多样、适合各年龄段人群参与的社会足球活动，举办丰富多彩的群众性赛事，继续坚持每年举办两次以上足球联赛，积极组队参加省市足球赛事。

四是加大宣传力度。进一步创新宣传方式，提高全社会对发展足球运动重要性的认识，形成积极支持，参与足球运动发展的氛围。通过栖霞视点微信公众号等各类媒体和现代化信息手段，定期公布可供市民免费使用社会足球场地设施名称和地址，传播足球运动知识，宣传健康足球文化，培养大众足球兴趣，加快足球媒体融合步伐。

联系人：李振勇

联系电话：85570800

南京市栖霞区文化和旅游局  
2022年6月20日

